

Поощрены за раскрытие тяжкого преступления - убийства детей

За оперативное раскрытие двух преступлений, относящихся к категории особо тяжких, одиннадцать сотрудников усольской полиции получили грамоты, благодарности, премии и ценные подарки от начальника ГУ МВД по Иркутской области генерал-лейтенанта Андрея Калищука.

Уголовное дело по факту убийства двух детей, происшедшего в марте 2009 года, расследовали самые опытные оперуполномоченные отдела уголовного розыска усольской полиции во главе с подполковником Василием Васильевым. Предварительное следствие установило, что убийство совершили члены организованной преступной группировки, и это не единственное преступление, совершенное ими.

Эта ОПГ появилась в Усолье-Сибирском в 2007 году. Молодые здоровые мужчины, владеющие навыками борьбы и рукопашного боя, вымогали деньги у усольских предпринимателей, торгующих на рынке, а тех, кто не хотел делиться, жестоко наказывали.

Мальтинский предприниматель, торговавший на усольском рынке мясом, являлся конкурентом для родственницы одного из лидеров ОПГ. Чтобы устранить конкурента, ночью 28 марта 2009 года преступники бросили в окно дома предпринимателя в селе Мальта Усольского района бутылку с зажигательной смесью. Комнату на втором этаже дома, в которой находились дочь хозяина дома 1998 года рождения и ее подруга 1999 года рождения, мгновенно охватил огонь, обе девочки погибли. Преступление раскрыли лишь четыре с лишним года спустя - сыщики вышли на след бандитов в августе 2013 года.

Кроме поджога дома в Мальте, где погибли дети, бандиты были причастны к краже из ювелирного магазина в Усолье.

- Подельники отключили сигнализацию и пробрались в салон через окно — рассказал руководитель СО по Усолью-Сибирскому СУ СК РФ по Иркутской области Андрей Сухачев. - Их добычей стали ювелирные изделия стоимостью несколько миллионов рублей. Также в их послужном списке - поджог автосервиса одного из предпринимателей.

28 октября 2014 года Иркутский областной суд вынес пятерым участникам ОПГ приговоры. Они были признаны виновными в убийстве, краже и поджогах. Александру Кугаю суд назначил наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Андрею Абубакирову — 18 лет строгого режима, Дмитрию Мунтяну — 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, Алексею Токареву и Владимиру Боброву — в виде пяти лет лишения свободы условно. Шестой участник ОПГ Егоров, долгое время находившийся в розыске, покончил жизнь самоубийством.



Члены ОПГ из Усолья-Сибирского (слева направо) Александр Кугай, Андрей Абубакиров и Дмитрий Мунтян. В конце октября 2014 года они отправились за решетку на длительные сроки.

Фото: BAIKALPRESS.RU

Раскрывших убийство сотрудников поощрил начальник ГУ МВД по Иркутской области. Среди поощренных за

раскрытие преступления - оперуполномоченные Сергей Мартьянов и Александр Корбут, их Андрей Калищук отметил повторно - за профессионализм при задержании напавшего на водителя одной из фирм такси 29 октября 2014 года, - об этом нападении Бабр сообщал ранее: [«Малолетка пытался убить водителя»](#). В раскрытии преступления принимали участие сотрудники и других подразделений усольской полиции, которые также поощрены начальником ГУ МВД России по Иркутской области.



Награды вручает начальник межмуниципального отдела полиции по г. Усолью-Сибирскому и Усольскому району В.Сальников.

Фото усольской полиции.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 11672 25.01.2015, 00:03 📌 1638

URL: <https://babr24.com/?ADE=132385> Bytes: 3609 / 3338 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13091**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)